
62%

24%
30%

34%

8%

42%

Idade

  17 - 18 anos   19 - 20 anos  21 anos ou mais

37%

63%

0%

40%

57%

3%

Tipo de Escola do Ensino Médio

    particular    pública e 

   particular
    pública

20%

41%

80%

59%

Ensino Médio Técnico ou Regular?

técnico regular

Fez cursinho?

59%

41%

29%

71%

não

sim

38%

12%

62%

88%

Primeira vez que prestou vestibular?

sim

não

83%
100%

17%

0%

Já possui diploma de nível superior?

sim não

44%

19% 19%

0%

18%

100%

0% 0% 0% 0%
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Exerce atividade remunerada?

Quanto tempo demora até a USP?

11%

49%

27%
13%

10%

49%

31%

10%

 2 horas ou mais entre 1 e 2 horas entre 1/2 e 1 hora1/2hora ou menos 

51%

41%

49%

59%

Ficou dividido na escolha do curso superior?

sim

 não

0%
12%

30%
49%

11%

 15%

59%
24%

Hábito de ler jornais e revistas

diariamente

alguns dias 

por semana

  domingo

 não

49%

30%

51%

20%

59%

5%

54%

27%

54%

5%

54%

20%

27%

54%

27%

49%

física matemática biologia português

Qual a disciplina preferida e a que menos gosta?

noturno menos gosta

noturno preferida

diurno menos gosta

diurno preferida

Obs: alunos responderam mais de uma opção

24%

12%

0%0%
3%

0%

5%5%
8%7% 8%

17%

49%
44%

3%

15%
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Fatores que influenciaram na escolha do curso de Química

73%

76%

27%

24%

0% 0%

Expectativa em relação ao curso

       fácil médio difícil 11% 10%

11% 19%

43% 37%

32% 24%

3% 10%

Planos para o final do curso

   outros

    trabalhar na indústria

     carreira acadêmica

    professor- ensino médio

     não tem

Conhecia o IQ - USP?

62%

38%

63%

37%

   sim não

0%

41%
39%

15%

0%

2%

51%

17%

5%

10%

5%

15%

Fatores que influenciaram na escolha do período

trabalha 

de dia

disponibilidade 

de horário

faz outro 

curso

modalidades 

oferecidas

carga horária outros

71%

29%

76%

24%

A família vive em São Paulo?

sim

não
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DIURNODIURNODIURNODIURNODIURNODIURNODIURNODIURNO NOTURNONOTURNONOTURNONOTURNONOTURNONOTURNONOTURNONOTURNO

Modalidades sugeridas

�Química Forense

�Bacharelado em Química Noturno

�Química Ambiental Diurno

�Química dos Alimentos

�Atribuições Tecnológicas e Biotecnológicas 

Noturno

NNºº de questionde questionáários respondidos: 37 diurno e 41 noturnorios respondidos: 37 diurno e 41 noturno


